Информация 

о результатах проверки  муниципального автономного учреждения культуры Волгодонского молодежного драматического театра 
г. Волгодонск







         «06» мая 2019 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 12.03.2019 № 79 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.1.2 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год проведена плановая выездная проверка правомерного и эффективного использования бюджетных средств и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в отношении муниципального автономного учреждения культуры Волгодонского молодежного драматического театра (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1. В нарушение пункта 2 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 7 статьи 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее - Закон № 174-ФЗ), пункта 2.4 Устава Учреждение осуществляет не указанную в Уставе приносящую доходы деятельность.
2. Устав Учреждения содержит положения, противоречащие Закону № 174-ФЗ в части полномочий наблюдательного совета и директора Учреждения.

3. В нарушение части 1 статьи 8 Закона № 174-ФЗ, части 3 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон № 223-ФЗ) Уставом не определено полномочие наблюдательного совета на утверждение положения о закупке.
4. В нарушение требований части 1 статьи 10 Закона № 174-ФЗ, в состав наблюдательного совета Учреждения не входят представители Учредителя и органов местного самоуправления, на которые возложено управление муниципальным имуществом.

5. Планы финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД) на 2018 и плановый период 2019 – 2020 годы, на 2019 и плановый период 2020 – 2021 годы составлены с нарушением требований Порядка составления плана ФХД, утвержденного приказом Отдела культуры от 14.12.2016 № 223.

6. В нарушение пункта 12 Порядка составления Плана ФХД Сведения об операциях с целевыми субсидиями составлены ранее предоставления субсидии на иные цели в соответствии с дополнительным соглашением от 17.12.2018 №3 к Соглашению на иные цели от 04.04.2018 №8.

7. В нарушение пункта 4.3.2 Соглашения на иные цели от 04.04.2018 №8 Учреждением несвоевременно представлен Учредителю отчет об использовании субсидии на иные цели.
8. В нарушение части 1 статьи 15 Закона № 174-ФЗ Учреждением совершена крупная сделка без предварительного одобрения наблюдательным советом автономного учреждения.
9. В нарушение Порядка составления Плана ФХД плановая сумма доходов от операционной аренды в Планах ФХД на 2019 год занижена на 1,263 тыс. рублей.
10. Приносящая доход деятельность в Учреждении регламентируется двумя локальными актами, в связи с чем не представляется возможным установить каким именно локальным актом руководствуется Учреждение при расходовании средств от приносящей доход деятельности.

11. Произведены в 2018 году расходы средств от приносящей доход деятельности в сумме 336,259 тыс.рублей на цели, не предусмотренные Положением по приносящей доход деятельности. На 2019 год Учреждением запланированы расходы в сумме 257,7 тыс.рублей на цели, не предусмотренные данным локальным актом.
12. В нарушение условий договоров аренды муниципального имущества Учреждением не приняты меры по взысканию пеней с арендаторов за нарушение сроков внесения арендной платы.

13. В результате неверного отражения количества посещенных занятий в ведомости по расчетам с родителями за содержание детей в детских учреждениях Учреждением недополучен доход в сумме 900,0 рублей.
14. В нарушение пункта 8.1 договора от 25.01.2018 №9 на приобретение бланков строгой отчетности (билетов зрелищных) Учреждением не направлялось Поставщику требование об уплате пени в сумме 5,97 рублей за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных договором.

15. В нарушение пункта 66 Инструкции №157н не приняты к учету на забалансовом счете 01 нематериальные активы на сумму 5088,0 рублей. 

16. В нарушение пункта 333 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н) отдельные технические средства охранного оборудования учтены на забалансовом счете 01 по наименованию, количеству и стоимости, несоответствующим акту передачи оборудования.
17. В связи с неполным отражением в регистрах бухгалтерского учета данных первичных учетных документов (не указаны модели и марки МФУ и принтеров) не представляется возможным установить является ли указанная в договорах на обслуживание оргтехника имуществом Учреждения, и тем самым подтвердить правомерное использование бюджетных средств на сумму 15 660,0 рублей.

18.  В связи с участием в Областном слете работников культуры Ростовской области «Донские зори» большего количества человек, чем предусмотрено Положением о данном мероприятии, Учреждением произведены расходы сверх необходимого на сумму 3 500,0 рублей.
19.  Установлены факты ненадлежащего ведения журнала регистрации услуг по техническому обслуживанию и планово-профилактическому ремонту системы дымоудаления, внутреннего противопожарного водопровода при исполнении договора от 29.12.2017 №4, в результате чего не представляется возможным определить соответствие фактически выполненных работ на сумму 74 925,0 рублей условиям договора. 

20. В нарушение статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ (далее – Закон №402-ФЗ) принят к бухгалтерскому учету документ, которым оформлен не имевший места факт хозяйственной жизни.
21. Отсутствует документальное подтверждение передачи Учреждением материала для пошива сценических костюмов исполнителю.
22.  В нарушение части 1 статьи 9 Закона №402-ФЗ материалы, приобретенные за счет собственных средств работников Учреждения, к бухгалтерскому учету не принимались.

23. В нарушение пункта 11 Инструкции №157н установлен случай несвоевременного принятия к бухгалтерскому учету первичного учетного документа.
24. В нарушение части 1 статьи 10 Закона №402-ФЗ в регистре бухгалтерского учета (журнал операций №4 расчетов с поставщиками и подрядчиками) зарегистрированы первичные учетные документы, несоответствующие документам, представленным поставщиками, подрядчиками.
25. В нарушение пункта 46 Инструкции №157н на отдельных элементах, входящих в состав объекта основных средств, отсутствуют уникальные инвентарные порядковые номера.

26. В нарушение требований части 3 Методических указаний, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н, на оборотной стороне отдельных инвентарных карточек учета нефинансовых активов не указаны обязательные признаки объекта.

27. Образование работников Учреждения, занимающих должности артиста драмы 2 категории, художника-бутафора 1 категории, не соответствует требованиям к образованию, установленным Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и других служащих (ЕКС),  утвержденным приказом Минздравсоцразвития РФ от 30.03.2011 №251н, и должностными инструкциями. Аттестация работников в целях подтверждения соответствия занимаемым ими должностям не проводилась.
28. Установлен случай начисления работнику Учреждения надбавки за качество выполняемых работ в меньшем размере, чем предусмотрено критериями оценки результативности и качества работы работников, утвержденными приказом Учреждения от 29.12.2018 №148 «ЛС».
29.  В нарушение статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации трудовые договоры с работниками Учреждения не содержат размеров выплаты за выслугу лет.

30.  В результате неверного исчисления трудового стажа при расчете надбавки за выслугу лет допущена недоплата заработной платы в сумме 3 998,55 рублей.

31. Положением о премировании установлен некорректный показатель премирования работников бухгалтерии. В соответствии с данным показателем произведена выплата премии в размере 17 416,0 рублей. 
32.  В результате неверного расчета стоимости часовой тарифной ставки допущена недоплата работникам Учреждения за работу в выходные и нерабочие праздничные дни в размере 6 429,30 рублей.

33. Установлены случаи табелирования работников в выходные дни при отсутствии приказов о привлечении данных работников к работе в выходной день.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 06.05.2019 №4.52.1.5-20. Выданы представление и предписание об устранении выявленных нарушений.

